

雄安概念龙头股还能“雄”多久？

昨天，雄安概念仍是A股最强风口，一些好标的买不到，场外资金开始挖掘周边标的。华泰策略分析认为，对投资者来说，接下来最重要的事就是把第一梯队的龙头股放入自选股，雄安概念股第一阶段无法参与，等到第二、第三阶段再试手。

甄选龙头股主要观测三大指标

如何展望雄安主题涨幅？2013年8月23日至9月25日，上海自贸区主题指数超额收益率108%，龙头个股涨幅2—4倍。

华泰策略分析了雄安主题的力度与持续性，同时展望了雄安主题涨幅。他们认为，对投资者来说，接下来最重要的事就是把第一梯队的龙头股放入自选股，雄安概念股第一阶段无法参与，等到第二、第三阶段再试手。

甄选雄安主题龙头股则主要观测封板形态、换手率、量比三大指标。位于第一梯队分别是华夏幸福、冀东水泥、荣盛发展、金隅股份、唐山港、保变电气、京汉股份、嘉寓股份、巨力索具、河钢股份、乐凯胶片、乐凯新材、北京城建、廊坊发展、

河北宣工。这15只股票除了乐凯胶片、乐凯新材、北京城建3只股票换手率超过1%，剩余12只股昨日仍然一字板，且换手率低于1%。

市场对相关水泥股利好过于兴奋

摩根士丹利发表报告称，雄安新区建设虽然对金隅集团的水泥业务有正面推动作用，但市场对此利好作用过于兴奋，而未将2017—2019年房地产对其盈利的拖累因素纳入考量。金隅在北京的低成本土地储备已经消耗殆尽，此外，冀东发展集团的非水泥业务亏损亦形成拖累。

摩根士丹利将金隅集团H股评级由增持下调至减持，目标价由4.65港元下调至3.10港元，金隅A股评级由中立下调至减持，目标价由3.9元人民币下调至2.7元人民币。 记者 张寅

浙江锦泰宏入驻梅山

本报讯(记者 王婧) 昨天，浙江锦泰宏企业服务有限公司与宁波梅山保税港区管理委员会签署战略合作协议。

据介绍，浙江锦泰宏企业服务有限公司是一家集国际物流、供应链管理、财税、企业咨询为一体的外贸综合服务企业。公司愿景是成为全国领先的跨境电商全链路服务商，为中小企业提供全方位的跨境电商解决方案。

浙江锦泰宏外贸综合服务平台，现服务2200家外贸中小型企业，帮助当地的外贸企业将数据转化为订单和资金支持，已为服务中的外贸企业融资10亿元人民币，帮助企业从传统的外贸转型成为跨境电商新外贸。同时通过人才

引进、培训、企业管理等方式，来帮助企业实现软件实力的提升。另外，建立以联合办公为主体的跨境电商产业园区，引入供应链管理、金融、物流，帮助企业解决跨境电商上的常规需求。

“我们后续将基于阿里巴巴一达通平台，在外贸进出口代理、金融、财税、货代物流、产业链整合等方面为外贸企业提供优质服务。”浙江锦泰宏企业服务有限公司总经理郭旭军说，宁波梅山保税港区具有国际贸易、保税仓储、保税展示交易、进出口加工等功能，“希望公司以梅山保税港区为依托，为宁波的外贸企业提供线下从外贸单证到物流到退税等一站式的服务。”

铜价艰难前行走势扑朔迷离 甬商所为企业保驾护航

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 陈瑾 汪晓璐) 2017年转眼过去一季，铜价迟迟没有出现市场预期中的乐观走势，而压力却在不断积累。在国内重要的铜加工基地宁波，自从有了甬商所的保驾护航，相关企业颇为从容。

一家铜业公司的负责人张先生从事铜加工已有10余年，他分析：“2017年前两个月，中国宏观经济数据全面回暖，房地产、交通运输、电力等基建投资用铜需求将有很大增长，4月又为铜材消费旺季，市场订单将会增多，预计铜价会上涨。”因此，对于接下来的采购安排，他心中早已有了安排，“已经接到的4月份销售订单，如果现在安排采购，要面对支付全额货款资金压力不说，还要增加仓储费用；但如果到时再采购，也许会面临铜价上涨的风险，造成利润空间的压缩，好在现在我可以直接在甬商所平台以48000元/吨的价格先进行买入订立锁定原材料价格，履约保证金仅为合同价值的10%，这样，生产时即便铜价上涨，只要申请交收成功后，便能直接拉货出库投入生产。”

铜贸易企业孙经理面临的情况又不尽相同：“虽然今年铜价大方向会回涨，但短期内不确定因素会影响铜价波动，我会选择甬商所进行跨市套利。比如之前我发现期货市场的价格高于甬商所，就选择在甬商所买入，在期货市场卖出，轻松实现了价差盈利。”

甬商所这个“互联网仓库”，不仅帮企业主们盘活了库存，还有效地规避了价格波动风险，节约了采购成本，增加了盈利途径，也为实体企业风险管控提供了更多元的选择。据甬商所产品研发部研究员李明翔分析，展望未来，二季度是传统的铜消费旺季，家电、汽车等产业将逐步复苏，电网招标也将逐步开始。虽然铜价暂时表现不佳，但市场对未来国内消费需求的回升依然抱有信心，全球范围内铜库存也在逐步下降。在充分消化前期利空的条件下，铜价仍有希望企稳回升，走出上行。当然，这一判断的根基尚不牢固，还需更多信息的验证。因此，建议企业保持谨慎乐观态度，密切关注中国下游需求变化情况，注意防范波动风险。

山能杯

2017第二届亲子纸飞机大赛

春季房车展 4.8-4.9 天一广场

现场折纸，直线距离看谁飞得远

报名时间：即日起至4月7日(周五)

比赛时间：2017年4月8-9日

年龄组别：

少儿组(6-12周岁(含))

4月8日(14:30-16:30)

少年组(12(不含)-16周岁)

4月9日(9:30-11:30)

报名方式：

关注“宁波新房客”微信平台，直接回复“纸飞机+少儿组(或少年组)+姓名+联系方式”(注意按照孩子年龄选择参赛组别。)

特别提醒：

为确保活动有序安全进行，少儿组、少年组分别限60位参赛小选手。名额先报先得(以主办方确认信息为准)，报完为止。成功报名的小选手，即获得价值1388元的无人机体验课程，更有遥控航模飞机、日立原装进口剃须刀、家用车载吸尘器等大礼等你拿!

特别活动：

4月8日晚，宁波山能大疆无人机灯光秀表演



宁波新房客官微

周日还有少量名额

宁报集团都市报系
宁波天一广场

联合主办